

郑阜高铁12月1日开通试运行

网络和售票窗口提前售票

□记者 牛思光

本报讯 最近两天，郑阜高铁正式开通时间的消息再次刷爆微信朋友圈。昨日，记者从市铁办了解到，郑阜高铁将于12月1日开通试运行。这表

明，周口市民有望在12月1日乘高铁出行。试运行前夕，市民可在12306网站或车站售票窗口购票，但具体车票预售时间还不确定。

目前，郑阜高铁沿线车站建设正在扫尾。据郑州铁路局工作人员介

绍，郑阜高铁开始运行后，乘客在未换取纸质车票时可直接刷身份证进站乘车。

据了解，郑阜高铁正式运行后，我市将开行到达北京的列车，去往上海方向的列车正在积极争取中。目前，

中国铁路总公司正在调图，郑阜高铁试运行期间，我市有望开通首趟进京高铁。郑阜高铁的具体开行线路，将在铁路部门2020年一季度调图后最终确定。



给道牙上色

10月24日，记者在中心城区八一大道桥南看到，工作人员正在给道牙涂上黄色，使道路美观大方，提升了城市品位。

记者 张洪涛 摄

话剧《红旗渠》在我市巡演获好评

□记者 普淑娟

本报讯 10月23日晚，中原文化大舞台在周口人民会堂上演由河南省话剧艺术中心带来的大型话剧《红旗渠》。该剧恢弘大气的叙事风格，荡气回肠的故事情节，赢得了我市各界群众的广泛赞誉。

《红旗渠》以恢弘的气势、全景式的叙述方式，展现了林县原县委书记杨贵带领全县人民

修建“人间天河”、“引漳入林”、为民谋利的艰难历程，力求以今天的视角，对“红旗渠精神”作出独特的诠释。该剧追求史诗般的品格和艺术化的体现，用生动感人的人物群像、生活细节，描绘了一幅林县人民在党的领导下“重新安排林县河山”的艺术画卷。

两个多小时的精彩演出、数十次的热烈鼓掌，表明观众深深被“红旗渠精神”所震撼。

周口移动与河南亿星举行5G战略合作签约仪式

□记者 窦赢

本报讯 10月22日，周口移动与河南亿星实业集团有限公司(简称河南亿星)签署5G战略合作协议。

2019年是5G元年，对通信行业来说是里程碑的一年，到年底，周口移动将率先在周口实现5G正式商用。5G是国家层面的战略，引领整个国家信息化的发展；通信网络由原来经济发展的基础变成引领经济发展的引擎，4G改变生活，5G改变社会。目前河南移动5G一大批典型行业应用先后落地，全国首个5G医疗试验网、全球首条开放道路无人驾驶公交线路、无人机高清直播等项目成为行业标杆。周口移动与各个行业开展5G深入合作，目前已与医院、

银行成功签约。此次与河南亿星集团确定5G战略合作伙伴关系，更有利于双方优势互补、深度融合，将为今后双方业务创新和突破发展带来巨大机遇。

在现场签约环节，周口移动副总经理刘宇和河南亿星集团常务副总裁赵广良代表双方签署5G战略合作协议。根据合作协议，双方将基于5G移动通信、互联网、物联网、云计算和大数据等先进技术，在智慧物流、智慧园区、天然气远程抄表、工业互联网、农产品大数据等领域开展深入合作。周口移动高度重视双方的合作，下一步将充分发挥企业在网络、技术、业务、服务上的领先优势，高标准、高品质推进协议落实，以实际行动推进战略合作顺利实施。

我国住房服务市场将加快激活

新华社北京10月24日电

(记者 王立彬) 在租购并举住房制度加快出台、租赁市场加快培育进程中，我国庞大的住房服务市场将加快激活。

记者24日从自然资源部获悉，刚刚公布的第三季度全国主要城市地价监测报告指出，本季度中央层面有关部门专项整治住房租赁中介机构乱象，大力推进租购并举住房制度建设；地方层面加快租赁市场培育：北京市首个完成利用集体建设用地试点建设共有产权房的项目供地；南京市、长春市、合肥市、南宁市等地进一步要求加快培育发展住房租赁市场；深圳市多渠道增加租赁住房供应，稳定住房租赁价格。作为一个成熟市场，存量时代的住房服务产业潜力正加快释放。据全国注册经纪商户渗透率逾45%的房多多最新公布赴美IPO招股书估算，国内住房服务市场2023年交易额将达33.4万亿元人民币。

房子不缺了，缺的是把闲置房子分配出去的好办法。加快产业互联网转型的住房服务交易，将立足住房交易的低频次、大额度特征，使住房交易中介更好地发挥信息链接、诚信背书作用，依靠大数据提升配置效率，有效盘活沉睡资源。随着需求、供给、服务真正流动起来，如通过本城通、跨城通、旅居通、租售通等，异地买房、旅游地产、置业租赁托管等不同市场需求将得到更好满足。

据悉，今年三季度以来，楼市利率与实体利率脱钩，面向150个城市的房屋网签全国联网加快实现，以杠杆和信息为抓手的住房制度改革加快推动全行业从“以量取胜”向“以质取胜”转型。通过消费互联网向产业互联网升级，市场规模以数十万亿计的住房服务产业将加快洗牌，住房服务“大市场、小作坊、低效率”格局可望从根本上改变。



长江再现高峡平湖

紧靠长江的重庆忠县县城，高峡平湖之下的城市夜景分外迷人(10月22日无人机拍摄)。

随着三峡水库2019年175米试验性蓄水的启动，重庆忠县长江段水位不断升高，达到了170米以上。夜晚，在城市灯光的映衬下，三峡水库长江沿线城市再现高峡平湖夜色美的景致。

新华社记者 刘潺 摄